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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 02/05/2012 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

5.063, de 2012, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.458, 

de 2011.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

5.118, de 2012, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.331, 

de 2012. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação de requerimento de 

inversão de pauta. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 

3.331, de 2012, que acresce o art. 135-A ao Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro 

de 1940 — Código Penal, para tipificar o crime de condicionar atendimento 

médico-hospitalar emergencial a qualquer garantia e dá outras providências. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Seguridade Social e Família, o Sr. Deputado AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

 Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), JANDIRA 

FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ), INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE), ROBERTO 

BRITTO (PP, BA), FELIPE MAIA (DEM, RN), DR. JORGE SILVA (PDT, ES), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ), COSTA 

FERREIRA (PSC, MA), VILALBA (PRB, PE), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VAZ DE LIMA (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do projeto e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 

2.458-A, de 2011, que altera as Leis nº 12.037, de 1º de outubro de 2009, e nº 

7.210, de 11 de junho de 1984 (Lei de Execução Penal), para prever a coleta de 

perfil genético como forma de identificação criminal, e dá outras providências. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Concessão de prazo ao Plenário para a 

celebração de acordo sobre a votação do projeto.  

DÉCIO LIMA (PT, SC - Como Líder) - Conquistas dos trabalhadores 

brasileiros nos Governos Luiz Inácio da Silva e Dilma Rousseff. Transcurso do Dia 

do Trabalho.  

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimento de 

retirada do projeto da pauta.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Informação ao Plenário sobre a existência de emenda ao projeto. 
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Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário, pela Comissão 

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado FABIO 

TRAD (PMDB, MS).  

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário, pela Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOÃO CAMPOS (PSDB, 

GO).  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e rejeição da emenda substitutiva 

global. 

Votação e aprovação do projeto. 

Declaração de prejudicialidade das proposições apensadas.  

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Importância da aprovação do projeto de lei. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Elogio à Presidência pela votação 

do projeto de lei. Regozijo com o resultado de votação do Supremo Tribunal Federal 

pelo acatamento de ação de interesse dos índios pataxós da região sul do Estado da 

Bahia. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia. 

SUELI VIDIGAL (PDT, ES - Pela ordem) - Elogio à Casa pela aprovação do 

projeto. 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG - Pela ordem) - Apresentação de 

requerimento de voto de louvor ao América Futebol Clube, de Belo Horizonte, 

Estado de Minas Gerais, pelo transcurso do centenário de sua fundação. 

RONALDO ZULKE (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com o 

descontingenciamento pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, de recursos de 
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emenda orçamentária apresentada pela bancada federal gaúcha a favor da rede 

hospitalar da Região Metropolitana de Porto Alegre. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Importância da aprovação do projeto 

pela Casa. Propósito do Governo Federal de isenção do Imposto de Renda incidente 

sobre a participação de empregados nos lucros da empresa.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Aplausos à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo discurso proferido a favor da redução das taxas de juros bancários. 

Mobilização de centrais sindicais pela redução da jornada de trabalho e das taxas de 

juros. 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial 

da Asma. Importância do combate à asma e da criação de cultura para seu 

tratamento contínuo. 

HELENO SILVA (PRB, SE - Pela ordem) - Imediata aprovação da Medida 

Provisória nº 565, de 2012, sobre a liberação de recursos para a implementação de 

ações de combate aos efeitos da seca na Região Nordeste.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Resultados do Censo 2010 divulgados 

pelo IBGE. Matérias Censo 2010: Mortalidade infantil caiu pela metade em dez anos 

e Mulher é ainda maior vítima de violência física no País, segundo balanço trimestral 

da Central de Atendimento — Ligue 180, veiculadas pelo Portal Planalto. 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Apresentação, pela bancada 

federal evangélica, da Proposta de Emenda à Constituição nº 164, de 2012, sobre a 

inviolabilidade do direito à vida.  

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Participação em audiência com 

o Ministro da Educação, Aloizio Mercadante, destinada ao debate da instalação de 

escolas técnicas nos Municípios de Cabo de Santo Agostinho e Paulista, Estado de 

Pernambuco, por meio do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e 

Emprego — PRONATEC. Situação de emendas orçamentárias destinadas à 

aquisição de equipamentos para a instalação do curso de Medicina no Município de 
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Garanhuns e ao fortalecimento da Universidade Federal Rural de Pernambuco. 

Instalação da Faculdade de Medicina de Garanhuns.  

JOÃO LEÃO (PP, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidenta Dilma Rousseff 

de destinação de recursos do PAC 2 para o desenvolvimento de projetos na região 

semiárida do São Francisco, Estado da Bahia. Apelo à Presidência de inclusão na 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 57-A, de 1999, sobre a instituição 

do Fundo Nacional de Desenvolvimento do Semiárido.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Repasse a Estados e Municípios, 

pela Secretaria do Tesouro Nacional, de recursos recolhidos por meio do REFIS — 

Programa de Arrecadação Fiscal. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Visita do orador ao Município de 

Aveiro e à Vila São Jorge, no Município de Belterra, no interior da Floresta Nacional 

do Tapajós — FLONA. Possibilidade de regularização fundiária de áreas nas duas 

municipalidades. Anúncio da apresentação de parecer à Medida Provisória nº 558, 

de 2012, sobre a alteração dos limites de parques nacionais e de florestas nacionais 

na região amazônica.  

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Associação às 

manifestações no plenário de regozijo com a aprovação do Projeto de Lei nº 3.331, 

de 2012, sobre a tipificação do crime de condicionamento do atendimento 

médico-hospitalar emergencial a qualquer garantia. Dever da Casa e do Poder 

Executivo de busca de fonte de financiamento do Sistema Único de Saúde — SUS. 

MANDETTA (DEM, MS - Pela ordem) - Anúncio de inauguração da Ponte 

Alfredo Zamlutti, no Município de Miranda, Estado de Mato Grosso do Sul. 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Acerto da aprovação pela Casa 

de projetos de lei referentes à área de segurança pública e ao Direito Penal.  

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Excessivo 

endividamento das famílias brasileiras, segundo dados do Banco Central.  
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Imediata indicação dos 

membros da Comissão Nacional da Verdade, destinada à apuração de casos de 

tortura, sequestros, desaparecimentos e violações de direitos humanos na ditadura 

militar. Expectativa quanto à aposição de veto presidencial ao projeto de lei relativo à 

reforma do Código Florestal brasileiro. Atuação da CPMI destinada à investigação 

do envolvimento do contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, 

com agentes públicos e privados. Parcialidade da atuação do Relator do projeto de 

lei sobre o Código Florestal brasileiro. 

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, de projeto 

de lei sobre a criminalização do condicionamento do atendimento médico-hospitalar 

emergencial à apresentação de cheque-caução ou de outra garantia. Defesa de 

votação do Projeto de Lei nº 48, de 2011, relativo à taxação de grandes fortunas. 

ADRIAN (PMDB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a variação nos preços de 

passagens aéreas. 

HENRIQUE AFONSO (Bloco/PV, AC - Pela ordem) - Justificativa da ausência 

do orador em sessão anterior. 

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem) - Editorial Uma proposta de estarrecer, 

sobre a possibilidade de revisão de decisões judiciais pelo Congresso Nacional, 

publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP - Pela ordem) - Realização de evento no 

Município de Barueri, Estado de São Paulo, por ocasião do transcurso do Dia do 

Trabalho e do Dia do Diaconato Quadrangular. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação 

do Projeto de Lei nº 3.331, de 2012, sobre a proibição da exigência de garantias 

financeiras para o atendimento médico-hospitalar emergencial. Transcurso do Dia do 

Trabalho. Defesa da extinção do imposto sindical. Expectativa quanto à aposição de 

veto presidencial ao projeto de lei a respeito da reforma do Código Florestal 

brasileiro.  
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Razões da ausência 

do orador em sessões anteriores. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pela 

indicação do Deputado Brizola Neto para Ministro do Trabalho e Emprego. 

CARLAILE PEDROSA (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 7.495, de 2006, sobre regulamentação da 

proposta de criação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e 

dos agentes de combate às endemias. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Solicitação às Prefeituras dos 

Municípios de Dourados, Jardim e Naviraí, Estado de Mato Grosso do Sul, de 

regulamentação da documentação necessária para a instalação dos Institutos 

Federais de Educação, Ciência e Tecnologia — IFETs.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Aprovação pela Casa 

do Projeto de Lei nº 3.331, de 2012, sobre proibição da exigência de garantias 

financeiras, como cheque-caução, para o atendimento médico-hospitalar de 

urgência.  

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Defesa de manutenção do perfil 

do Hospital de Ipanema como hospital geral, Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Urgente votação pela Casa, em 

segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre 

combate ao trabalho escravo no País.  

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Participação em debate no 

Ministério da Educação sobre os cursos da União de Núcleos de Educação Popular 

para Negras/os e Classe Trabalhadora — UNEafro. Reivindicações da entidade. 

Defesa da extensão do ensino universitário aos Municípios de Joanópolis, Nazaré 

Paulista, Piracaia, Bragança Paulista, Atibaia, Itatiba e Jarinu, Estado de São Paulo. 

Visita à Casa do Vereador Daniel Augusto, do Município de Joanópolis. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 104.2.54.O  Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 2/5/2012  Montagem: 4176 
 
 

8 

CARLOS SOUZA (PSD, AM - Pela ordem) - Expectativa de inclusão da 

chamada economia verde nos debates da Conferência das Nações Unidas sobre 

Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro da 

Saúde e à Presidenta Dilma Rousseff de providências para a manutenção do perfil 

de atendimento do Hospital de Ipanema, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Saudação ao Presidente 

em exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira. Apoio à chamada MP da 

Infraestrutura, sobre inclusão do quadro de Analistas de Infraestrutura da União no 

núcleo estratégico do Estado.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Entrega, pelo Ministro da Pesca e 

Aquicultura, Marcelo Crivella, de certificados e registros de embarcações pesqueiras 

para a pesca da lagosta, no Estado do Ceará. Aprovação pela Casa do Projeto de 

Lei nº 3.331, de 2012, sobre proibição da exigência de garantias financeiras, como 

cheque-caução, para o atendimento médico-hospitalar de emergência.  

STEFANO AGUIAR (PSC, MG - Pela ordem) - Reassunção do mandato 

parlamentar pelo orador. Transcurso do Dia do Trabalho e do Dia Nacional do 

Diaconato Quadrangular. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA) - Luta do orador contra a 

embriaguez ao volante. Aumento do consumo de álcool entre os brasileiros. 

Solicitação aos Parlamentares de apoio ao projeto de lei sobre o cumprimento, em 

unidades de internação de politraumatizados, de penalidades impostas aos 

motoristas condenados por crimes praticados no trânsito em decorrência do 

consumo de álcool. 
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Posse da Ministra Cármen Lúcia 

Antunes Rocha na Presidência do Tribunal Superior Eleitoral. Importância da Lei da 

Ficha Limpa para o aprimoramento do processo eleitoral brasileiro. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia do Trabalho. Combate 

à prática de trabalho escravo no País.  

 

V - ENCERRAMENTO 


